PAPAIZ_

ASSA ABLOY

Fechadura eletronica
para moveis PPZ 1002

INVISIVEL

ABERTURA POR CARTAOQ | TAG PPZ-1002

© [ ©

©

Manual de Utilizacao/ Instalacao

© 1 ©
Painel Interno Cartao/ Tag Parafusos/ Adesivos

Entrada UBS-C para alimentacao de emergéncia

A instalacdo da entrada UBS-C para alimentacao de emergéncia da bateria é
opcional, pois o produto conta com um sistema de protecao para bateria abaixo
do limite minimo de carga, mais detalhes nos topicos 5,6 e 7.

Alerta! Para aplicagdes com baixa frequéncia de utilizacao, recomenda-se a
instalacdo da entrada de alimentagao USB-C.
Para instalar basta realizar o furo @ 12 mm em uma face acessivel do mével.

‘ 145 o\t

‘ 16.7 ‘
©:
%
—
10
134
|

Dimensao do furo
para instalagao

Modelo - PPZ - 1002

Painel Interno Contra-testa

— B
D ~ax

©
_,@

0]

©

~ Alojamento da

Tampa da

— Lingueta/ Trava

Lingueta/ Trava bateria

Atributos do Produto

1.Um cartdo de gerenciamento e 14 cartdes de usuario podem ser registrados;
2. Desbloqueio automatico através da leitura de cartdo ou tag;

3. Alarme de bateria fraca;

4. Entrada micro USB-C p/ alimentagao de emergéncia (opcional);

5.Tamanho pequeno, facil de instalar.

Instrucao de Utilizacao

1. Inicializagao
Pressione o botdo reset até ouvir trés “beeps” e depois solte, o sistema é
inicializado. Todos os cartoes foram excluidos.

2. Cartao Master | Gerenciador:
Aproxime o cartao do sensor, ouvira um “beeps", o cartao mester foi habilitado.
O primeiro cartao cadastrado ird funcionar como o cartdo master.

3. Cartao de Usuario:
Aproxime o cartao mester do sensor, “beeps”, em seguida aproxime um novo
cartao no sensor, “beep” o novo cartdo foi habilitado como cartao de usuério.
A. Configure os cartdes de usudrios em intervalos nao
superiores a 6 segundos apos a leitura do cartdo mester.
B. Cadastro de até 14 cartdes [ tags de usuarios.

4. Aviso de Baixa Tensao:
Em caso de bateria fraca apds destrancar o produto ira emitir cinco “beeps”.
Substitua a bateria por uma nova a tempo.

5. Bateria proximo ao limite minimo de carga:

Em caso de voltagem da bateria inferior a 3,7V, produto ira emitir cinco “beeps” e
ira destravar e nao ira travar novamente, deixando o movel aberto até a troca das
baterias.

6. Sistema de protecao para bateria abaixo do limite minimo de carga (ULV):
Em caso de tensao inferior a 3,6V, sera medida a corrente a cada 5s e
desbloqueara automaticamente apos 5 vezes.

7. Habilitando e desabilitando o sistema de protecao para bateria abaixo do
limite minimo de carga:

- Quando o Modo de Protecdo de Voltagem Ultrabaixa (ULV) esta ativado a
fechadura ird emitir um “beep" apos a leitura simples do cartao.

- Quando o Modo de Protecao de Voltagem Ultrabaixa (ULV) ndo esta ativado a
fechadura ird emitir trés “beeps” ap6s a leitura simples do cartao.

- Habilitando: aproxime o cartao mester por 5 vezes seguidas até ouvir um longo
“beep”, sistema de prote¢ao de voltagem ultrabaixa (ULV), ativado.

- Desabilitando: aproxime o cartao mester por 5 vezes seguidas até ouvir trés
“beeps’, sistema de protecdo de voltagem ultrabaixa (ULV), desativado.

8. Parametros técnicos

Instrucao de Instalacao em GAVETAS

1. Dimensoes e posicao

1 Fonte de energia 3 pilhas alcalinas AAA

2 Aviso de bateria fraca 3.8V

3 Tensao de trabalho 3.5V~6V

4 Corrente Estatica <35pA

5 Corrente de trabalho <200 mA

6 Tempo de desbloqueio In 5s

7 Temperatura de trabalho +10~70°C

8 Cartao RFID Mifare-1 cartdo, 13.56MHz
9 Cartdo RFID Max. 15 cards

10 Desbloquear Contato

33 5m m (Distancia da face interna da borda frontal até
o centro do furo de fixagdo da contra-testa)
“A" (folga entre o painel interno
e topo da porta/gaveta)
TOPO DO MOVEL l
Contra-testa D
P11 132.25mm
_ (Distancia do topo da gaveta até o centro
‘é do furo de fixagao do painel interno)
Painel Interno J o
I
=
z
S
I
<
[=]
2
BORDA INFERIOR 2
33.5mm

TOPO DO MOVEL

Contra-testa, com a lingueta 4/‘

Contra-testa \_ﬁm

“ L"

132.25mm

posicionada no sentido de

abertura da gaveta.

Painel Interno J

L]

BORDA INFERIOR

BORDA FRONTAL DO MOVEL

—

2. Instalacdo e fixagdao do painel interno

a) Posicione o painel interno na tampa da gaveta respeitando a distancia de
3225 mm - A entre a borda do movel e furo central localizado dentro do
alojamento para bateria, fixe o painel interno utilizando o parafusos 3x16 mm, e
logo em seguida fixa os dois parafusos de 3x30 mm nos furos localizados nas
extremidades do painel interno.

b) Coloque a bateria e teste a trava para ver se funciona, depois fixe a tampa.

1 Parafuso (3x16)

2 Parafusos (3x30)

3 Pilhas Alcalinas AAA
Painel interno
Tampa da bateria

1 Parafuso (M3x6)



3. Instalagao e fixagao da contra-testa

a) Marque a linha de referéncia 1 conforme desenho, ajuste a placa de impacto,
certifique-se do  alinhamento entre o centro da lingueta até o centro do
alojamento da lingueta no painel interno.

b) Marque a linha de referéncia 2 de acordo com o desenho (a distancia deve ser
33,5 mais a espessura do tampo da mével), a lingueta posicionada para borda
frontal, o centro do furo de fixagao da contra-testa deve estar centralizado com
linha de referéncia 2.

d) Fixe a contra-testa utilizado os parafusos 2x14 mm.

Linha 1 de referéncia
(alinhamento entre o centro da lingueta até o centro
do alojamento da lingueta no painel interno)

Linha 2 referéncia

Contra-testa

2 parafusos (5x14)

Instrucdo de Instalagio em ARMARIOS com portas simples

1. Dimensoes e posicao

Contra-testa

33.5mm 7 ‘/

(Distancia da face interna da borda frontal PORTA
até o centro do furo de fixagao da contra-testa)

Ml\"

(Folga entre a lateral do painel interno

0 F “« I_"
até a borda lateral do movel) Espessura da porta

Distancia da borda da porta até o centro
do furo de fixagao do painel interno.

Contra-testa, com a lingueta
posicionada no sentido de
bertura da gaveta.

33.5mm+L[

2. Instalagao e fixagao do painel interno

a) Posicione o painel interno na tampa da gaveta respeitando a distdncia de
32.25 mm - A entre a borda do mével e furo central localizado dentro do
alojamento para bateria, fixe o painel interno utilizando o parafusos 3x16 mm, e
logo em seguida fixa os dois parafusos de 3x30 mm nos furos localizados nas
extremidades do painel interno.

b) Coloque a bateria e teste a trava para ver se funciona, depois fixe a tampa.

= 1 Parafuso (3x16)

3Pilhas —|
Alcalina AAA

1 Parafuso (M3 X6) —| Painel interno

\ 2 Parafusos (3x30)

[™\_ Linha de referéncia

33.25-A

3. linstalagdo e fixagdo da contra-testa

a) Posicione o painel interno na tampa da gaveta respeitando a distancia de
3225 mm - A entre a borda do movel e furo central localizado dentro do
alojamento para bateria, fixe o painel interno utilizando o parafusos 3x16 mm, e
logo em seguida fixa os dois parafusos de 3x30 mm nos furos localizados nas
extremidades do painel interno.

b) Coloque a bateria e teste a trava para ver se funciona, depois fixe a tampa.

Borda

/ lateral

| Linha1
de referéncia

I e | -

Linha 2 de referéncia —

Linha 1 de referéncia /

Borda lateral /

33.5mm+L |

2 Parafuos
(5x14)

Este produto tem garantia de 1 (um) ano contra eventuais defeitos de fabricacdo
no funcionamento, contados a partir da data de aquisicdao pelo consumidor,
devidamente comprovada por nota fiscal. Estdo excluidos os danos efou defeitos
decorrentes de:

Instalagdo incorreta;

Uso inadequado ou condigdes anormais de funcionamento;

Agentes externos (ex.: maresia, exposicdo direta as intempéries e ao sol, etc.);
Tentativas de arrombamento ou violagao;

Consertos ou intervencao de terceiros;

Desgaste natural decorrente do uso;

Utilizacao de produtos quimicos efou abrasivos para limpeza.

As pilhas ndo estdo cobertas pela garantia do produto. Utilizar apenas pilhas
alcalinas de boa qualidade.

Produto, manual e especificagdes sujeitos a alteracoes sem prévio aviso. Todas as
imagens deste manual tém carater meramente ilustrativo. Para maiores
informacoes, visite o site - www.papaiz.com.br

Nota ao instalador
A ndo adogao das instrugdes deste manual pode resultar em danos ao produto e
uma consequente anulacao da garantia de fabrica.

A cada 15 dias, limpe as macganetas, o conjunto interno e o painel externo,
utilizando um pano macio umedecido com agua. Seque com um pano macio
para evitar o aparecimento de manchas na superficie do produto. Nunca utilize
palhas de aco. Acidos, removedores de tinta, polidores, saponaceos e similares
devem ser evitados para nao prejudicar a superficie e a resisténcia a corrosdo.

Em caso de pintura ou envernizamento da porta, retire toda a fechadura da
porta, evitando que a tinta ou o verniz danifique o acabamento efou
funcionamento da fechadura.

Importado e distribuido por:

ASSA ABLOY Brasil Indistria e Comércio Ltda.
Rua Eduardo Lucchese, n® 15 - Galpao A1 a A6
CEP 18.548-272 - Porto Feliz - SP - Brasil
CNPJ: 02.214.604/0006-70 - Inddstria Brasileira

OMANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicag6es

22331-23-14202

Resolucao 680 - Anatel

Este equipamento nao tem direito a
protecao contra interferéncia prejudicial
e ndo pode causar interfaréncia em
sistemas devidamente autorizados.

Servi¢o de Atendimento ao Cliente
SAC 0800-77-22-000 - Opgao 01
+55(11) 5693-4700

sac.assaabloy@assaabloy.com Para maiores informagdes, consulte o

site da ANATEL: www.gov.br[anatel.

Fabricado na China conforme
especificagdes da Papaiz Brasil Rev 042024



